

美丽精致的绿化景观、花团锦簇的节日氛围、安全有序的游园环境—— “梳妆”好时节 扮靓不停歇

粉色的矮牵牛、鲜黄的孔雀草、橘黄色的万寿菊迎风摇曳、花枝丰饶……几十万盆千姿百态的时令花卉装扮了城区公园广场、主干道、高架入口。中秋、国庆“双节”来临之际,市园林绿化部门精心布置了节日景观和园林艺术,将在节日期间向广大市民游客展现赏心悦目、欢乐吉祥、新颖别致的城市风貌。

微改造让市民“转角遇到美”

绿随路延、景随季变,秋天是绿化养护的黄金季节。临近“双节”,城市主干道上随处可见绿化工人们在精心修剪树枝、清除杂草、补种花草。

“节前修剪工作主要是对分车带区域色块、行道树下垂枝、两侧绿地内的灌木球、绿地草坪进行修剪,合理调整树姿,保持绿地美观、透绿畅行。”昨天,在市区江海大道高架下,现场负责人陈晓非正和几名绿化工人一起拉线修剪绿篱带。绿化工人们手持十几斤的绿篱机对分车带的大叶黄杨进行造型修剪,锯齿所到之处,绿篱带变得整齐划一、层次明显。

“部分老绿地严重退化、高架下绿化长势差,市园林绿化管理处对其进行了绿化景观微改造。今年下半年,还将继续设计新方案来改造更多的小微绿地,为通城增添新意。”市园林绿化管理处养护科科长黄芳介绍,近期,市市政和园林局开展了绿化景观微改造提升的研究及实践应用,并着手在通富路、长泰路等路段的分车带、高架下绿化进行微提升试点。

“花草树木生长离不开阳光,而高架下不少植物长势不好,我们保留了存活下来的植物,并在露土的地方铺上了彩色覆盖物,布置些景石,不再黄土朝天,视觉效果更好。”通富路通启高架下绿化带中只剩下一半的绿植,向阳而生,而另一半则光秃秃一片。现场负责人葛晟介绍,南通市绿化造园开发有限公司运用花境植物、景石、彩色覆盖物等

组合,将景观退化、环境较差的场地改造成了层次分明、色彩丰富、季节交替、新颖独特的微小景观,让来往行人感受城市的生机与活力。

满城花团锦簇扮靓通城街道

如今,行驶在城市道路上,绿化中分带的花境引人注目。浪漫的粉黛草、明艳的月季花、精致的小叶女贞,给人眼前一亮的惊喜。世纪大道等城市道路上红旗飘扬,化身红色海洋,唐闸公园、通吕绿廊等变身缤纷花海,处处洋溢着节日的气氛。

为进一步提升城市颜值,营造欢乐、祥和、喜庆的节日氛围,城市绿化景观的“美容师”们全面更换了秋季草花。本次草花重点选用万寿菊、孔雀草、大丽花、国庆菊等菊科类品种,同时为了追求美观效果,提倡使用花期长、质量好的花卉品种。世纪大道、啬园路、城山公园、通吕绿廊、通宁大道高架入口等重要道路和重点区域都布置了新的花卉,更换面积约3万平方米,布置草花12万盆,假期里,这些花卉都将进入繁花似锦的盛花期。

“草花布置要与城市景象相融合,每个区域的布置方案都是精心设计的。原先的中分带端头灌木较高遮挡视线,我们便进行绿地微改造,选用开花植物,迎合节日氛围。”长泰路上,现场技术人员黄建介绍正在改造中的绿化中分带端头花境。花境改造注重精细化养护,栽培种植过程中,绿化工人们对栽植土壤进行改良,种植前施肥、翻晒,使地形处理饱满有层次,花色深浅搭配,线条与区块相组合。

“国庆红”拉满节日氛围感

26日,唐闸公园门外的火红灯笼和“国庆快乐”标语已装饰到位,园内的红色小风车和小红旗正随风飘扬,工人们还在增添节日挂饰,“国庆红”提前拉满节日氛围,吸引不少游客驻足流连。

世纪公园一面面红旗在灯杆上飘扬,唐闸公园、通吕绿廊悬挂的灯笼、中国结红红火火……为营造浓厚的节日氛围,给广大市民展现赏心悦目、欢乐祥和的景观风貌,市政园林绿化管理处在市管公园广场的出入口、重要节点,布置了红旗、灯笼、中国结、小雕塑等。通城正以热烈、喜庆、祥和的面貌为市民带来欢愉和快乐。

为迎“双节”,市园林绿化管理处节前开展了精修细剪、保洁除尘大行动,在做好日常养护的同时,集中进行枯枝死树清理、绿化修剪、卫生保洁等养护工作,并对市管公园广场园路铺装、外墙立面、喷泉水池、雕塑小品以及公益广告、宣传栏等园林设施进行清洗保洁,营造了优美整洁的园林环境。

“假期,我们工作人员还将坚守岗位,时刻关注花草树木的状态以及市民游园安全。”黄芳告诉记者,市园林绿化管理处还将继续加大绿地精细化管理力度,持续做好花草养护、日常保洁工作,保证绿地环境干净整洁、有姿有型,以美丽精致的绿化景观、花团锦簇的节日氛围、安全有序的游园环境,迎接即将到来的黄金假期。

本报记者蒋娇娇 李慧
本报通讯员黄芳

致敬英烈 心系烈属 我市开展全覆盖走访慰问活动

晚报讯 在全国第十个烈士纪念日即将到来之际,19日至27日,市见义勇为基金会常务副理事长姜建宁,副理事长吴忠灿、滕岗分赴各县(市、区)对全市因见义勇为为牺牲的14名烈士家属开展“缅怀英烈、心系烈属”走访慰问活动。

“周映山同志面对犯罪分子临危不惧,勇于斗争,是全社会敬仰的英雄,我们大家都不会忘记他。”26日,在如皋市城北街道柴湾社区烈士周映山家中,吴忠灿与周映山83岁的遗孀何秀芳交谈时,高度肯定了周映山的英雄壮举,并叮嘱当地见义勇为为工作机构要时刻关心烈士家属生活。

周映山生前系如皋市城北街道柴湾社区联防队员。1998年深夜,周映山在巡逻中发现一名盗窃路边电缆线的嫌疑人,在控制嫌疑人过程中被杀害。同年,南通市人民

政府追授周映山“南通市见义勇为先进分子”称号。1999年,周映山被追认为烈士。

此次慰问活动中,市见义勇为基金会还上门走访了顾松泉、季永春、张卫星、周江疆、金祥银、周赛、郑林义等烈士家庭,并送上慰问金和慰问品。

“我到市见义勇为基金会工作不久,第一次全程参加见义勇为烈士家庭的走访活动,聆听烈士先进事迹,深切感受到见义勇为为英烈震撼人心的力量。他们是人民的英雄,社会的榜样。”滕岗动情地说。

缅怀见义勇为为英烈,关爱英烈家属。近年来,市见义勇为基金会坚持每年开展烈士纪念日走访慰问活动,组织见义勇为为英烈家属体检休养,为英烈家属购买综合保险,营造崇尚见义勇为为英雄、传承见义勇为为精神的浓厚社会氛围。

记者张亮 通讯员葛杰



缅怀英烈

昨天,在第六个烈士纪念日前夕,中化南通石化储运有限公司员工代表与南通边检站民警、长航公安通州所民警代表一起到南通开发区天宁园烈士陵园,缅怀革命先烈,重温入党誓词。

王坚

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

出售独栋别墅

北大街附近独栋别墅600平方米,大院子。非诚勿扰。
电话:18862962958 陈女士



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖